



В Горячем Ключе местный житель признан виновным в сексуальном насилии над малолетними

Собранные Горячеключевским межрайонным следственным отделом СКР по краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 35-летнему местному жителю, который признан виновным в совершении преступлений против половой неприкосновенности 7 и 9-летней девочек (п.«б» ч.4 ст.132, п.«б» ч.4 ст.132, п.«б» ч.4 ст.132, п.«б» ч.4 ст.132, п.«б» ч.4 ст.132, ч.3 ст.30, п.«б» ч.4 ст.132 УК РФ)

Следствием и судом установлено, что мужчина являлся преподавателем в школе искусств в Горячем Ключе. В сентябре 2021 года мужчина неоднократно совершал преступления сексуального характера в отношении двух малолетних учениц школы. О произошедшем одна из потерпевших рассказала родителям, которые сообщили об этом в правоохранительные органы. В ходе следствия благодаря грамотно проведенным следователем территориального следственного отдела следственным действиям была установлена причастность фигуранта к совершению противоправных действий в отношении второй потерпевшей.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 16 лет и 10 месяцев лишения свободы с ограничением свободы сроком на 2 года. Основное наказание мужчине надлежит отбывать в колонии строгого режима. Кроме того он лишен права заниматься деятельностью, связанной с работой с детьми на срок 10 лет. Приговор не вступил в законную силу.

09 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1738722>